

Banco Santander Totta SA.

Matriculado na Conservatória do Registo Comercial do Lisboa sob o nº 500 844 321

NIPC nº 500 844 321

LEI: 549300URJH9VSI58CS32

Capital Social: 1.256.723.284 €
Sede: Rua do Ouro, 88 - 1100-063 Lisboa
Freguesia de Santa Maria Maior (Ex. Nicolau), Lisboa

OBRIGAÇÕES "BANCO POPULAR PORTUGAL Euro Medium Term Note Programme – Outubro 2019 – Série 38"

Opção de Reembolso Antecipado do Investidor

Informam-se os titulares das Obrigações "BANCO POPULAR PORTUGAL Euro Medium Term Note Programme — Outubro 219 - Série 38" com o seguinte "Isin: PTBN1SOE0008" de que entre os dias 10 e 25 de Setembro do corrente ano, ambos inclusive, decorrerá o período de exercício da Opção de Reembolso Antecipado do Investidor, durante o qual, os obrigacionistas que assim o desejarem, poderão solicitar o reembolso de parte ou da totalidade das obrigações de que sejam titulares. O Reembolso Antecipado, caso essa opção seja exercida, ocorrerá na data de pagamento do segundo cupão, ou seja, no dia 10 de Outubro de 2018.

Independentemente do exercício da Opção de Reembolso Antecipado, todos os titulares das obrigações terão direito ao recebimento dos juros correspondentes ao período que termina no próximo dia 10 de Outubro de 2018.

Para o exercício da Opção de Reembolso Antecipado, os detentores das Obrigações devem transmitir essa intenção à entidade na qual tenham os referidos títulos depositados.

Lisboa, 3 de Setembro de 2018

Banco Santander Totta, SA